

与保安争执后, 业主死在小区草丛

事发星沙凤凰城小区 死因尚在调查, 两保安已被控制

本报1月23日讯 昨天下午6点左右, 家住星沙华润·凤凰城的业主彭卫被人发现死在距小区门口20米远的灌木丛里。蹊跷的是, 事发前, 彭卫曾与小区保安起过争执, 保安怀疑其死亡与喝酒有关; 彭卫家属则表示, 彭卫下体有伤痕, 怀疑遭保安追打致死。

目前, 两名涉事保安已被警方控制, 死亡原因正在调查之中。

与保安争吵后离开 10分钟后身亡

今天上午, 记者在华润·凤凰城二期的南门看到, 小区出入口被一辆红色尼桑小车堵住。

小区保安刘师傅证实, 车主正是死者彭卫。

“车子昨天下午6点10分就堵在这里了。”刘师傅介绍, 事发当时, 刘欢和刘灿两名保安正在南门值班, 彭卫开车冲过来和他们吵了起来。争吵几句后, 彭卫下车走了, 把车留在了通道口。争吵原因是彭卫家墙面脱落, 物业进行过维修, 而彭卫对维修质量不满意。

由于通道被堵死, 保安们分头去寻找彭卫, 约6点20分左右, 他们找到了彭卫, “当时他浑身酒气, 一动不动地躺在小区21栋楼下草坪的灌木丛里”, 刘师傅说, “我们赶紧

拨打了120, 可惜送到医院就没救了。”

家属质疑遭踢打 下体有伤痕

记者发现, 彭卫倒地的灌木丛距离保安亭仅20米之遥, 四周没有摄像头。

彭卫的姑父彭忠明介绍, 彭卫今年34岁, 是一家药企的采购经理。对于“彭卫当时一身酒气”的说法, 彭忠明反驳称, 侄子从小家人管教得严, 从来滴酒不沾。

彭忠明说, 彭卫到医院后, 被证实下体有几处伤痕, 有被人踢打过的嫌疑。“应该是当时与保安发生了争执, 后来被保安追打。”彭忠明认为。

物业无法提供涉事保安从业资格

对此, 小区物业公司一名潘姓负责人表示, 并不清楚具体事情, 一切以警方调查为准。

对于两名保安是否有从业资格, 该负责人始终无法提供两名涉事保安的从业资格证。

记者从长沙县警方了解到, 与死者发生过冲突的保安已被带往派出所问话。目前死者正在进行法医鉴定, 确定死亡原因。

■三湘华声全媒体记者 张浩
见习记者 徐光艳
实习生 周春媛

调查数据

长沙有证保安不足4万

记者了解到, 目前长沙持有从业资格证的保安3.7万余人, 但全市现有保安从业人员远高于这一数字。“非正规军”基本都是单位自行招聘, 有的甚至连身份都未经审核, 更提不上保安业务培训。

根据《保安服务管理条例》规定, 2011年起, 长沙所有的保安必须持证上岗; 自行招用保安员的单位要及时到市级公安机关备案。由所在市州发给《保安从业单位备案证》, 并将有关资料交所在地公安派出所。

律师说法

“黑保安”肇事 物业不可避免

三湘金牌律师法援团、曾昕律师团队安全龙律师称, 物业公司有义务为业主提供一个安稳的居住环境, 招收的保安必须身体健康、无犯罪记录, 并且持有从业资格证。

一旦“黑保安”肇事给业主带来损失或造成人身伤害的, 物业公司不可避免。如果构成刑事责任的, 刑事部分由保安担责, 如果是物业公司授权或指使的, 物业公司相关负责人也要担责。

图片新闻



山火

1月23日下午3点左右, 炎陵县下村乡某片山林突发山火, 火势迅速蔓延, 将几个山头的树木引燃。天干物燥, 注意防火。 记者 童迪 摄

《“板凳妈妈”重病入长》后续

放心啦, “板凳妈妈”手术很顺利

本报1月23日讯 全国道德模范、湘潭“板凳妈妈”许月华肺部患肿瘤, 牵动众人心(详见本报1月15日A04版, 1月17日A10版)。今日上午, 许月华在湘雅二医院顺利完成手术。目前, 最先为她接诊的湘潭市第一人民医院已成立专家组, 将全力帮助许月华做好术后康复。

许月华被确诊为肺部粘液表皮样肿瘤以来, 湘潭市委、市政府十分重视。1月17日, 湘潭市委书记陈三新专程来到长沙, 看望正在住院治

疗的许月华。

1月15日、20日, 湘潭市市长胡伟林先后两次听取关于许月华的病情报告。1月20日, 湘潭市副市长戴德清召集当地卫生、民政、市社会福利院及医疗单位负责人, 专题研究部署许月华术后相关工作。

1月21日, 湘潭市第一人民医院成立许月华术后医疗专家组, 全力做好许月华的术后康复。

■三湘华声全媒体记者 刘晓波
通讯员 谭建员 段斌



湘村的猪, 儿时的味

湖湘大地, 山清水秀, 茂林修竹。产自这样乡野的湘村黑猪, 肉色鲜红, 雪花清晰, 肉质细嫩, 口感多汁, 味道醇香。

这上好的口感, 让人垂涎欲滴, 就像物质匮乏的童年时代, 千盼万盼才能享受到的口福。

湘村黑猪, 始终为您守护那儿时的味儿!

服务热线
4000-026-516

您的一个电话, 我们服务到家。

贺新年
2014
HAPPY NEW YEAR

湘村的猪
儿时的味

体格棒
肉质佳

青草拌粗粮, 乡村自然长

湘村黑猪, 源自乡村, 坚持传统喂养, 用科技实现品质监控, 以玉米、大豆、青稞等天然粮食作饲料, 吃得营养、长得壮硕, 从内而外散发健康、自然、原始的乡土气息。

湖南湘村黑猪有限公司 地址: 长沙市天心区马栏街509号(原石塘肉院门牌509号) 联系电话: 0731-86555959
传真: 0731-86555959 网址: www.xiangcun.com 企业邮箱: xiangcun@xiancun.com

